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1) Um guadrado ABCD tem 64 cm de perimetro. Quanto mede o lado de um

gquadrado cujc perimetrc & ¢ dobro do perimetro do guadrado ABCD?

(n) 8
(B) 18
(C) 18
(D) 28
(B) 32

2) Qual o valor de m + n para que (x* + mx).(x* - x) + nx’ seja igual
a x* - 3x® + 7%¥?? (Lembre-se, coeficientes de termos com O meswo

grau sdo iguais).

(A) 5
(B) 3
(c) 2
(D) - 3
(E) - 7

3) Um percurso de 40 km & feizo em & horas numa velocidade constante
de 5 km/h. Se for aumentado © percursc em 20% 2 a velocidade em

60%, quantas horas sera necessirio para fazer o NOVO Percurso?

(D) 12
(B} 15

4) V = -3.(6 - x) & a expressido gue Trepresenta as vendas de uma
determinada mercadoria, onde =x % & gquantidade da mercadoria
vendida. Com base nos dados apresentados & correto afirmar que a

venda & positiva para

(A) qualguer que seja X.

(B) x = 6.

(C) % entre 3 e &,

(D) x < 6. .
(B) x » 6.



5) Quantos nimeros inteiros satisfazem gimultaneamente as inequagdes

2.(2}{-1—3)+5>1e3.{——2+x)——2<1?

(&) 2
(B) 3
(c) 4
5
6

) Reduza a uma 80 poténcia a expr.é;’s_.sﬁo_{?'" Co9t s 3% (81 377

(n) 3°
() 3*
(c) 3°f
(o) 3°
{E] 310

7)

Na figura acima, © segmento AB mede 2 cm. Qual o valor da &rea do

tridngulo ABC medidos em o ?

() 23
(B) 3

(c) 4
(D) 2
(E) 1



8) Observe a figura abaixo: (Adaptada)
P

Dados:
4 Reta q paralelaar
= | Reta q paralelaa s
\  Reta p perpendicular a t
5 25° @€ o menor angulo que areta p
\t forma com a reta q

Com os dados apresentados, €& correto afirmar gque um dos dngulos
gue a reta t forma com a reta s & igual a

{n) 55°
{B) 75°
(C) 85°
(D) 110°
(E) 115°

9) 0 lado de um losango mede 2,5 cm. A diagonal menor € a metade

da maior. Qual o valor da soma das diagonais em centimetros?

(A) 3
(B) &
(C) LO
(D) 12

E) 642



10) Sendo a =./6 + 1 eb = F;.-+-ji , qual o valor de a® + b*?
21
{A) - + 3,6
21+ 3,6

2

{B)

(c) 11 +3J?

2
D) 11 + 3.6
11
(B} —
2

11) Observe o circuito abaixo, onde %, v & z sdo nlmeros inteiros.

Multipligue

Por 3 Soma 12

Divide
por 4

Respeitando as indicagCes das trés setas deste circuito,

determine o valor de x + y e assinale a opgdo correta.

(E} B4



12) (Adaptada) Dadas as proporcoes 2
x

calcule o valor de y — X e assinale a opcéao correta

(A)-4
(B) -2
(C)0
(D) 1
(E)9

13)

ﬁe}.a, AﬁCI} &

AB = AD =

irea

¢x2+3x+6 :
2

@)

4x%® + 15x + 18

2

(c)

4x® + 3% + 18

Obgerve a figura.

B

um trapézio

x e EE = ¥ + 3,

aa-figﬁra?

c

=

qual

i

CDEF, um guadrado.

a expressic gue

3 y+16
p— e p—
+3  2x+4 2y+2

gabendo gque

representa a



14) Assinale a copgdc gue apresenta a equagio que possul raizes reais

distintas.

(a) 2x%? + éx = 20
(B) 3x® - 12x = -12
(C) -x* + 5x = 10
(my -2x* - 12x = 18
(E) x* + 4 =0

15) Numa determinada “festinha”, alguns rapazes compraram 5 malgadcos
e 3 refrigerantes pagando R$ 13,00. HNuma outra rodada, ao
chegarem mais amigos, compraram £ gsalgados e 4 refrigerantes
pagando RS 12,00,

Com base nos dados apresentados, guanto deveriam pagar na compra

de 2 salgados e 1 refrigérante?

(n) RS 3,00
(B} RS 4,00
{C) RS 5,00
(D) R% 6,00
(E}) R 7,00



